

为衡阳首届国际马拉松贡献青春力量

三千余名衡马志愿者准备就位

■本报记者 刘思远
通讯员 吕雁玲

本报讯 衡阳首届国际马拉松赛就要开跑啦!记者了解到,从3月20日开始,志愿者工作进入密集培训期。截至目前,3030名赛事志愿者已经分时段、分高校、分岗位参加了专业培训。

首场培训在湖南财经工业职业技术学院进行,500名志愿者挤满了会场,哪怕只能站着听,也阻挡不了同学们对衡阳首届马拉松赛的热情。在专业的赛事志愿服务培训老师的生动讲解下,同学们对马拉松的起源、衡阳首届马拉松基本情况、志愿者岗位、服务要求、注意事项等有了直观的认识。

3月23日—24日举行的骨干志愿者专题培训会还实地进行了点对点的讲解定位,包括赛事、安保、医疗等方面的骨干志愿者在各专业组的组织下,陆续完成培训。来自湖南工学院的志愿者代表杨娇表示,非常荣幸成为首届衡马志愿者,通过培训对自己的工作职责更加清楚,到时候不仅会认真做好补给站物资供给工作,还要给运动员多多加油鼓劲!

注意啦!3月31日(星期日)6:00至13:30——

这些路段实行交通管制

为确保2019裕华集团湖南衡阳首届国际马拉松圆满成功举行,根据衡阳市公安局交通警察支队发布的交通管制通告要求,请广大市民予以关注、支持。

一、管制时间

2019年3月31日(星期日)6:00至13:30。

二、管制措施

(一)体育中心周边以及凌合南路、双江南路、衡州大道新园路口至大庆路口、湘江东路湘水明珠下匝道处至船山东路匝道、粤新路至船山东路段、船山东路全段、耒水北路、湘江东路(滨江新城段)、009乡道、茶金路、茶兴路、金甲环形路、东三环福星庙收费站至衡州大道立交桥西边半幅、耒水东路船山东路立交桥至新园路南头、新园路衡州大道路口南段等分时段实行交通管制,管制期间禁止车辆和行人进入管制区域。

具体是:1.体育中心周边以及凌合南路、双江南路、衡州大道新园路口至衡茶路口管制时间为:6:00至13:30;2.衡州大道衡茶路口至大庆路口管制时间为:6:30至8:30;3.湘江东路湘水明珠下匝道处至船山东路匝道管制时间为:7:00至9:00;4.船山东路全段管制时间为:7:00至12:00;5.湘江东路(滨江新城段)管制时间为:7:30至11:00;6.009乡道及金甲岭范围内赛道管制时间为:8:30至13:00;7.东三环福星庙收费站至衡州大道立交桥西边半幅管制时间为:8:00至13:00;8.耒水东路管制时间为:9:30至13:00。

(二)过江车辆分流线路:

1.石鼓片区:人大路口→湘江二桥→东风北路→

东风南路→衡茶路→酃湖路→新星北路→新星东路→东三环→雁城东路→高铁站,实行双向通行;

2.石鼓片区:人大路口→湘江二桥→东风北路→东风南路→107国道→湘江三桥东头→东三环→雁城东路→高铁站,实行双向通行;

3.雁峰片区:大庆路口→蒸阳南路→南三环→湘江三桥→东三环→雁城东路→高铁站,实行双向通行;

4.雁峰、蒸湘片区:加气站路口→蒸湘南路→南三环→湘江三桥→东三环→雁城东路→高铁站,实行双向通行;

5.高新区片区:驶入蔡伦大道南行→南三环→湘江三桥→东三环→雁城东路→高铁站,实行双向通行;

6.高新区片区:西二环→南三环→湘江三桥→东三环→雁城东路→高铁站,实行双向通行;

7.衡州大道衡州大桥封闭期间,所有非机动车从湘江一桥双向通行;

8.酃湖车站、王江车站往还湘江以西的车辆,3月31日凌晨6:00至13:30时间段,一律选择东风南路→湘江三桥→南三环→蔡伦大道往还;

9.3月31日凌晨6:00至13:30时间段,衡大高速福星庙收费站禁止大型货车驶入东三环、东三环新星东路口以北,禁止大型货车通行,赛事当天全天禁止运输危化品车辆驶入衡阳市区。

三、注意事项:

请广大交通参与者自行提前选择路线绕行,并自觉服从交警指挥,共同维护交通秩序。另外因体育中心周边停车位紧缺,请参赛人员和观众选择摆渡车团队出行。

2019裕华集团湖南衡阳首届国际马拉松赛组委会

致广大市民的一封信

广大市民朋友们:

大家好!2019裕华集团湖南衡阳首届国际马拉松赛,将于3月31日(7:30—14:00)在我市举行,赛事将在CCTV5+等媒体网络平台现场直播。这是我市举办的一项规格高、规模大、影响广、吸引力强的体育盛会,也是展示衡阳经济、旅游、人文、服务等综合实力的“大舞台”。赛道主要途经珠晖区衡州大道、船山东路、东三环、湘江东路、滨江新区、茶兴路、耒水东路等路段,比赛线路长、参赛人员多、安全保障要求高,为确保本次国际马拉松赛事办出水平、办出形象,我们提出以下倡议:

一、绿色出行,减少驾车。

比赛当天,赛道沿线的广大居民朋友尽量减少驾车出行,尤其减少电动车、摩托车的出行,自觉服从交通指挥。禁止一切车辆在赛道起点、终点及沿线随意停放,沿线“僵尸车”将被全面清理,为赛事举办创造一个良好的交通环境。

二、合理安排,提前准备。比赛期间,赛事沿线及周边部分道路,将分时段进行临时交通管制,请提前做好出行计划。如有重大喜庆活动,请您提前安排,合理选择绕行路线,以免影响出行。

三、注重保洁,爱护环境。大型赛事考验一个城市的文明素养,市民朋友不要乱丢纸中、饮

料瓶、食品包装袋等垃圾,做到“人走场净”,展示“衡阳群众”的文明素养。赛道沿线的居民请主动清理好自家房前屋后的垃圾杂物,展现大城衡阳的美好形象。

四、文明观赛,避免拥挤。自觉服从公安民警、赛事工作人员和志愿者指挥,不拥挤、不起哄,不翻越栏杆,不超越安全警戒线,不随意横穿赛道,遵守秩序、文明观赛。

五、照顾老幼,管好家禽。马拉松赛人数众多,若您带小孩观赛,最好抱着或拉着,防受伤,防走失,更要防孩子进入赛道,老人和残疾人同样要照顾好。此外,请市民不要携带宠物犬等观赛,赛道沿线的居民要圈养好家中的犬禽,以免伤人、影响比赛。

六、积极参与,热情大方。不论是全程、半程还是健康跑,对跑友而言都是大体力的“消耗战”,值得观众为他们喝彩。当每一位选手经过您面前时,请自觉为运动员加油鼓劲。杜绝污言秽语,不嘲笑、谩骂、拉扯落后者,理性对待输赢。

七、服从安保,确保安全。在比赛当天,非经组委会批准,禁止在赛区内飞行无人机及空中飞行物,否则将被击落,一切干扰赛事的行为将被依法追究相关责任。

希望广大市民关注近期媒体发布的有关信息,合理安排您的出行。配合做好马拉松赛相关保障工作,是我们的光荣和骄傲,也是每位市民应尽的责任和担当。我们强烈呼吁:当好东道主,热情迎赛事,用实际行动贡献自己的一份力量。衷心感谢广大市民的理解、支持、参与和奉献!让我们共同预祝2019裕华集团湖南衡阳首届国际马拉松赛圆满成功!

2019裕华集团湖南衡阳首届国际马拉松赛组委会
2019年3月

